
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 7 x Übernachtung im *** superior Hotel Zur Post in

Döbriach

Termine & Preise:

04.05.2024 - 11.05.2024 - Hotel zur Post

Hotel zur Post, Doppelzimmer pro

Person

1089 €

Hotel zur Post, Einzelzimmer pro

Person

1204 €

Kärntner Seen & Berge - Der sonnige Süden Österreichs

- 8 Tage

Die Einheimischen nennen sie gerne die "Nocky

Mountains“ - die fantastische Bergwelt des

Nationalparks Nockberge, gelegen im Kärntner

Oberland. Hier hat das Murmeltier gut pfeifen, denn die

Natur ist intakt, die Luft ist rein und wer einmal hier

war, kehrt immer wieder gern hierher zurück.

1. Tag: Anreise

Am frühen Morgen starten wir unsere Reise Richtung

Süden. Ankunft in Döbriach am Millstätter See am

Abend. Das ***superior Hotel Zur Post heißt Sie mit

einem Begrüßungsschnaps herzlich willkommen. 

2. Tag: Millstätter See

Am Mittag laden wir Sie zu einer Schifffahrt auf dem

Millstätter See ein. Anschließend lassen wir den Tag im

Gastgarten oder am Strand mit frischgebackenem

Kuchen und Kaffee ausklingen.

3. Tag: Die Nockalmstraße

Erleben Sie einen herrlichen Almsommertag inmitten

der Nockberge und genießen Sie eine Fahrt auf der

Nockalmstraße. Mit sanfter Steigung schlängelt sich

die Panoramastraße in 52 Kehren und zahlreichen

Kurven zwischen den "Nock'n" auf und ab.

4. Tag: Klagenfurt und Bauernmarkt

Heute entdecken Sie Klagenfurt im Zuge eines

Stadtspaziergangs und bestaunen die schönsten

Innenhöfe, Denkmäler und historischen Bauten

Klagenfurts - wie auch den Lindwurm - das

Wahrzeichen der Stadt. Im Anschluss wartet ein

Genuss-Höhepunkt dieser Reise auf Sie: der

Benediktinermarkt! Der beliebteste Markt der

Klagenfurter ist eine wahre Liebeserklärung an die

Alpen-Adria-Region. 

5. Tag: Velden - Maria Wörth - Pyramidenkogel

Die Erkundung des südlichen Ufers des Wörthersees

steht heute auf Ihrem Programm. Erster Halt ist Velden.

Bekannt geworden durch das Schlosshotel können Sie

die Stadt auf eigene Faust entdecken. Im Anschluss

geht es weiter zum "Herz vom Wörthersee" Maria

Wörth, wo sich auch die gleichnamige Wallfahrtskirche

befindet. Die Eindrücke des Tages können Sie vom

Pyramidenkogel aus revue passieren lassen. Genießen

Sie noch einmal aus 905 m Höhe den einzigartigen

Rundblick über Kärnten und seine beeindruckende

Seenlandschaft.

6. Tag: 3-Länderrundfahrt

Zuerst geht es nach Bella Italia - besuchen Sie den

berühmten Tarviser Markt. Dann geht es nach

Slowenien - über die berühmten Wintersportgebiete

Planica und Kranska Gora nach Bled, einer der

schönsten Ferienorte Sloweniens. Besuchen Sie die

Insel mitten im See, die ein beliebter Ausflugspunkt ist

und zu der man vom Seeufer mit den Pletna-Booten

gelangen kann. Anschließend Heimfahrt und

Abendessen im Hotel.

7. Tag: Burg Hochosterwitz - Ossiacher See

Heute steht der "Heilige Berg" Kärntens - die Burg

Hochosterwitz - auf dem Programm. Sie wurde

freistehend auf einem Felskegel errichtet und gilt seit

1.000 Jahren als uneinnehmbar. Heute wird sie von

Besuchern friedlich gestürmt. Anschließend geht es

weiter zum Ossiacher See, wo Sie die Möglichkeit

haben eine Kaffeepause einzulegen.

8. Tag: Heimreise

Hotel zur Post

Das familienfreundliche 3-Sterne-Superior-Hotel

zur Post erwartet Sie im Zentrum von Döbriach

am Millstätter See. Sie wohnen nur 10 Minuten

vom Strand und dem hoteleigenen, 10.000 m²

großen Strandbad entfernt, das Spielbereiche

und Liegewiesen zum Sonnenbaden bietet.

Die frisch renovierten Zimmer erreichen Sie

bequem mit dem neuen Aufzug.

Zu den weiteren Annehmlichkeiten des Hotels

zählen Wäschemöglichkeiten, eine Bibliothek,

ein 400 Jahre alter Weinkeller, ein gemütlicher

Kamin, eine Lounge, ein Garten mit

Kastanienbäumen und eine Bar.
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